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ANKETA  

Kako dolgo običajno uporabljate antibiotik? 

1. dokler ne porabim celotnega pakiranja 

2. tako dolgo kot predpiše zdravnik 

3. ob izboljšanju preneham z uporabo antibiotika 

 

REZULTATI IN KOMENTAR  

Anketa je potekala v času od 7.11. do 9.12. Prejeli smo 55 glasov. Rezultate prikazuje spodnji graf. 

 

Rezultati spletne ankete kažejo, da 2/3 sodelujočih v anketi ravna pravilno, saj upošteva navodilo 

zdravnika o trajanju zdravljenja z antibiotikom.  

Tudi v tej anketi se je pokazalo, da je med ljudmi še vedno zelo prisotno prepričanje, da morajo 

antibiotik porabiti »do konca«, dokler ne porabijo celotnega pakiranja, saj je tako menila 1/4 

anketirancev. Splošno prepričanje vedno ne drži, saj se količina pakiranja zdravila včasih ne ujema s 

shemo odmerjanja in trajanjem zdravljenja.  

Iz grafa je razvidno, da se anketiranci  za prenehanje jemanja antibiotika ob izboljšanju 

zdravstvenega stanja odločijo v manjši meri, kljub temu lahko ocenimo, da je 7% delež neustreznih 

odločitev še vedno precej visok.  
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Nasvet lekarniškega farmac evta  

Upoštevajte navodilo zdravnika o trajanju zdravljen ja z antibiotikom.   

Čas zdravljenja z istim antibiotikom je lahko zelo različen, saj je odvisen od vrste povzročitelja in tudi 
od tega, ali gre za blažjo ali hujšo stopnjo okužbe. Ob uporabi antibiotika je zato vedno potrebno 
imeti tudi podatek o trajanju zdravljenja. Le-ta ni vedno povezan s količino pakiranja zdravila.  Še 
posebej to velja pri otrocih, saj se količina pakiranja antibiotika morda ne ujema z velikostjo 
odmerka in/ali pogostostjo odmerjanja. Navodilo o trajanju zdravljenja vedno poda zdravnik, ki tudi 
odloči o morebitnem nadaljevanju, prenehanju ali zamenjavi antibiotika. V nasprotnem primeru se 
bakterije razmnožujejo še naprej in podaljšujejo čas zdravljenja, lahko se razvije tudi odpornost 
bakterij na določen antibiotik. To pomeni, da rast in razmnoževanje bakterij nista več občutljivi na 
določen antibiotik. Zato je potrebno uporabiti drug antibiotik, ki ima širši spekter delovanja, ali 
antibiotik, ki ima lahko izraženih več neželenih učinkov. 

Več o pravilni in varni uporabi antibiotikov si lahko preberete na naši spletni strani:  

http://www.gorenjske-lekarne.si/si/svetovanje/farmacevtov-nasvet/kaj-morate-vedeti-o-pravilni-in-

varni-uporabi-antibiotikov-pri-otrocih 

Pripravila: 

mag. Nina Pisk, mag. farm. 


